§9. Tam giac
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Cho 4 diém A, B, C, D trong do 3 diém A, B, C thing hang.

a) V& tat ¢4 cac tam giac ¢6 dinh la 3 trong 4 diém A, B, C.D ;

b) Véi cac tam giac co duge, hay dién vao bang sau :

Tén tam giac Tén 3 dinh

Tén 3 goc Tén 3 canh

A ABD A,B.D

A.B.D AB. BD, AD.

Cho 4 diém A, B, C, D trong d6
khong ¢6 3 diém nao thing hing.
Tinh s0 tam gidc c6 ba dinh la 3 trong
4 diém trén. Viét tén cic tam giac do.

Tinh sO0 tam gidac c6 dugc trong
hinh 22.

Viét tén cac tam giac do.
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43.

44.

Vé hinh theo cach dién dat bing 1&i sau :

Ve AABC. Liy M la diém trong cia AABC. Ve cic tia AM, BM, CM cit
cac canh cia AABC tuong tmg tai cac diém N, P, Q. Vé ANPQ. Hoi diem M
¢6 nam trong ANPQ hay khong ?

a) Ve AEDF, biét ED = 5cm, EF = 4cm, DF = 4¢cm ;

b) Ve APMU, biét PM = 4cm, MU =4¢m, PU =4cm

¢) Ve AART, biét AR = 5cm, RT = 4cm, AT = 3cem ;

d) M&i tam giac trén c6 gi dac bigt ?

Bai tap bd sung
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Ve hinh dé thiy dugc méi ciu sau day la sai

a) Hinh gém 3 doan thing duoc goi la tam gidc ;

b) Hinh gédm 3 doan thing doi mot cit nhau duge goi 1a tam giac ;

¢) Hinh gém 3 doan thing d6i mot cit nhau tao ra 3 giao diém (phan biét)
dwoe goi la tam giac ;

d) Hinh gém 3 doan thing AB, BC, CA dugc goi 1a tam gidc ABC ;

e) Hinh gém 3 diém khong thing hang A, B, C dugc goi la tam giac ABC ;
f) Mot diém khong thuode canh cta tam giac ABC thi phai la dinh cia tam
giac do ;

g) Mot diém khong phai la dinh ctia tam gidac ABC thi phai ndm trong tam
giac do ;

h) Mot diém khong ndm bén trong tam gidac ABC thi phéi nim ngoai tam
giac do ;

i) Hinh gom 3 géc duoc goi la tam gidc ;

k) Hinh gém 3 géc mia céac canh cda né doi mot cit nhau tao ra 3 giao diém
duoc goi la tam giac.

Ve hinh lién tiép theo cac cach dién dat sau day

a) Vé tam giac ABC, co AB = 6cm, BC = 6em va CA = 6cm.

b) V& tiép cac diém M, N, P tuong tmg la trung diém clia cic doan thing
AB, BC, CA.



0.

¢) Ve tiép tam giac MNP .

d) Poc tén, ciac dinh, cic goc, cac canh clia nhitng tam giac ¢6 3 dinh lay
trong s0 cac diém A, B, C, M, N, P.

a) Vé tam giac ABM cé AB = 5cm, BM = AM = 6.,5cm ;

b) Ve tiép géc AMx ké bi1 véi géc AMB

¢) Ve tam giac AMC, sao cho MA = MC va diém C thudc tia Mx ;
d) So sanh MB, MA, MC ;

e) Cho biét do dai clia doan thing BC ;

f) Do va cho biét s6 do ctia géc BAC ;

g) Po va cho biét do dai clia doan thing AC.



